
Riepilogo Affluenza al Voto - Quesito 4 - Referendum Nazionale

Comune Sez.
Iscritti

Maschi
Iscritti

Femmine
Iscritti
Totali

Votanti
maschi

Votanti
Femmine

Votanti
Totali Perc.

Bassano del Grappa

1 298 309 607 75 86 161 26,52 %

2 327 436 763 92 121 213 27,92 %

3 446 453 899 144 143 287 31,92 %

4 412 462 874 128 157 285 32,61 %

5 410 445 855 107 121 228 26,67 %

6 465 517 982 129 142 271 27,60 %

7 322 455 777 100 109 209 26,90 %

8 361 491 852 95 148 243 28,52 %

9 411 459 870 110 102 212 24,37 %

10 442 482 924 118 126 244 26,41 %

11 381 415 796 145 142 287 36,06 %

12 556 620 1.176 140 172 312 26,53 %

13 301 565 866 89 112 201 23,21 %

14 318 499 817 95 101 196 23,99 %

15 439 573 1.012 118 162 280 27,67 %

16 372 459 831 113 113 226 27,20 %

17 466 490 956 139 140 279 29,18 %

18 532 562 1.094 103 120 223 20,38 %

19 506 516 1.022 93 91 184 18,00 %

20 350 400 750 101 121 222 29,60 %

21 510 531 1.041 136 163 299 28,72 %

22 468 492 960 108 133 241 25,10 %

23 504 518 1.022 107 117 224 21,92 %

24 478 467 945 108 110 218 23,07 %

25 399 410 809 101 115 216 26,70 %

26 314 318 632 61 58 119 18,83 %

27 274 292 566 69 79 148 26,15 %

28 451 479 930 140 142 282 30,32 %

29 28 40 68 9 12 21 30,88 %

30 247 500 747 64 63 127 17,00 %

31 410 423 833 118 114 232 27,85 %

32 347 368 715 104 100 204 28,53 %

33 276 302 578 75 87 162 28,03 %

34 406 410 816 98 117 215 26,35 %

35 442 490 932 125 135 260 27,90 %

36 284 359 643 75 100 175 27,22 %

37 417 432 849 131 135 266 31,33 %

38 465 469 934 89 98 187 20,02 %

39 341 380 721 112 113 225 31,21 %

40 0 0 0 15 15 30 0,00 %
Totale Bassano del Grappa 40 15.176 17.288 32.464 4.079 4.535 8.614 26,53 %
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